

ERRATUM

## Erratum to: Physiological differences and changes in global DNA methylation levels in *Agave angustifolia* Haw. albino variant somaclones during the micropropagation process

Fátima Duarte-Aké<sup>1</sup> · Eduardo Castillo-Castro<sup>1</sup> · Felipe Barredo Pool<sup>1</sup> · Francisco Espadas<sup>1</sup> · Jorge M. Santamaría<sup>1</sup> · Manuel L. Robert<sup>1</sup> · Clelia De-la-Peña<sup>1</sup>

Published online: 20 December 2016  
© Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2016

### Erratum to: Plant Cell Rep (2016) 35:2489–2502 DOI 10.1007/s00299-016-2049-0

Unfortunately, the list of authors for the reference to Ann Bot 108:1453–1462 is incorrect. It should read Jaligot E, Adler S, Debladis E, Beulé T, Richaud F, Ilbert P, Finnegan EJ, Rival A.

In the published original article, Adler et al. (2011) should read Jaligot et al. (2011).

---

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s00299-016-2049-0](https://doi.org/10.1007/s00299-016-2049-0).

---

✉ Clelia De-la-Peña  
clelia@cicy.mx

<sup>1</sup> Centro de Investigación Científica de Yucatán, Unidad de Biotecnología, Calle 43 No. 130 x 32 y 34. Col. Chuburná de Hidalgo, 97205 Mérida, Yucatán, Mexico